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Faculté Des Sciences -Département M|

" Tizi Ouzou. Examen d’Algebre (1)

EXO 1:E, Fdeux ensembles q.l.c.q.s. Montrer que :
PiE)y=P(F)eE=F
EXO2: R larelation définie sur N, par:
XRyeIne N, y=x";Vx,y N,
Montrer que R estune relation d’ordre partiel,
EXO3: E, Fdeuxensembles. f: E — Fetg: F — E deux applications. On suppose :
gofogof est surjective et fogofog est injective. Montrer que f et g sont bijectives.
EXO4: (G,.) ungroupe, A unepartiedeG.On note :
N(A) ={x€G; A x=ux A}appelé normalisateur de AdansG.
CA)={x€G; Ya€A ax=uxa}appelécentrulisateur de A dans G.
Montrer que : N(A) < G et C(A) < N(4).
<:veutdire sous groupe de.
EXO5: Eunensemble,; A, B deux parties de E. Montrer que :
aQ)AAB = AAB.
b)A-B=A ©B-A=8B.
C)ANB=AUB & A =B.
-Le Bareme est 4 pts pour chaque exo.

-L’exo5 est compté aussi comme test de TD.
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